

参选香港 小姐摘得桂 冠. 试水大银 幕金像封后 ……她的星途 看上去平坦顺 利,但娱乐圈 的名利算计、 叵测人心、虚 荣浮华,让这 位警察世家的 单纯女孩步步 惊心。拒绝虚 伪逢迎, 处事 爱憎分明,"最 幸运"港姐的 成功绝非轻 易,带你走近 袁咏仪。 凤

### "娱乐圈快进播放丑态"

回忆自己当年选港姐,袁咏仪表示: "刚开始选美的时候大家都很客气的,帮 你啊,你不懂的会跟你分享,但是到了最 后的时候,都是有目的的,那个才是最恐

"我已经明白为什么人家说娱乐 圈是'大染缸'了,也不应该这样说, 应该说娱乐圈的那些事情所有圈子 都会发生,但是在娱乐圈真的是太快 给我看到了。那一刻,我没办法,立 刻就这样,没想到,好快喔!慢慢来 可以吗?慢慢来,一步一步来给我看 人的丑恶,可以吗?但不行,很快我 就看到了。"

# "我一定要当一个'星'"

在谈到好友张国荣时, 袁咏仪说: "我觉得这个人是属于舞台的,他的生活 很简单,说一个我的经历吧,我们在棚里 面拍戏,很早的,六点钟我就到现场了, 但是我发现有一个人比我还要早,穿一 个短裤、拖鞋、T恤,头发没有梳好,胡子 全都在脸上面,一个人坐在棚外面等。 六点钟,比我还要早,那个就是张国荣, 我就觉得'哇塞,怎么还有这样的前辈,

比我还要早!"

"他也没有怕谁见到他这样装扮, 他开丁就是这样,就是张国荣本人。但 是要换了戏服,他就变成一个很亮的星 星,那个时候我觉得他真的是我的偶 像。"袁咏仪说。"我一定要跟他一样。生 活就是生活,但是在摄影师面前或者灯 光下,我一定要当一个'星',他给我的 印象是这样。'

#### -夜爆红世界变脸"

袁咏仪最红的时候,一年最多13个电 影,比张曼玉还多一个,这种工作强度,她 在当时会不会感觉特别残酷? 袁咏仪说: "我觉得那个时候最大的压力不是工作,是 人际关系,我那个时候不懂,搞不好,突然 间红嘛,也突然间得奖,说一句话,人家不 爱听,就说'你红了',迟到了也是'你红 了',你签了约不拍了更是'你红了'。"

"我最记得是得奖以后第二天去开 工,之前没有这个要求的,导演说你等一 下怎样怎样,我显出了一个疲倦的眼神, 或者说是不明白的眼神。'你不是不会 吧? 你是影后哎!'"袁咏仪说,"啊? 他 前天还不会这样对我的,第二天就这样 对我了,原来人可以这样,突然间因为一 个奖就变得完全不一样了。"

## 《大当家》考验深厚演技

# 张晨光:对我不是很难的事

星报讯(记者 吴笑文) 由华策影 视制作的励志传奇巨制《大当家》日前 正在上海热拍,该剧围绕两个显赫的家 族、三段看点不同的三角关系而精彩展 开,演技实力派张晨光在剧中扮演了一 家之主,围绕着男女情、父子情、兄弟情 演绎了一位魄力非凡的租界枭雄,在接 受采访时,他直言自己是被剧本折服, "一开始以为这是一部稀松平常的谍战 剧,结果后来深入了解剧本之后发现并 非如此,剧本中对于人物的塑造非常到 位,搭配的演员班底也令我十分放心, 最终确定加盟《大当家》。'

虽然饰演过很多次父亲了,但在 《大当家》中,自己饰演的程逸飞面对的 并不是普通的父子关系,张晨光坦言这 是他第一次饰演一个孤独症儿子的父 亲角色,面对这样一个问题儿子,他必 须付出更多的爱心和耐心。

"戏剧就是一个生活的反映",张晨 光认为有些演员没有经历过身为人父 的感受,只能够凭借想象去表演,往往 表达出来的只是一些皮毛: 而如今他的 儿子已经长大成人,多年来父子之间的 相处也让他了解现在的年轻人需要什 么.不要去触犯儿子的底线,也正因为 对于父子情感的深刻了解,所以张晨光 更加觉得诠释剧中与儿子的情感,"从 心里面出来的那些东西,体会讨的人和 没体会的人,感觉起来也会差很多"。



对自己的表演十分有信心,笑称这次在 《大当家》中的表演"对我来讲并不是一 件很难的事情"。

## 林志玲自曝5年后退休

星报讯(冯旺) 被封为"女神"的林志 玲,自去年起首次代言某内衣品牌至今,一改 往日温柔、娇嗲的形象,近日更是自曝性格中 另一面,在接受记者采访时,林志玲表示自己 "不仅会喝酒后撒野,还喜欢冒险。"林志玲还 透露,自己可能会在5年后退休。"我觉得退休 这两个字,太死了。我会慢慢多一点自己的生 活,少一点工作,这绝对是必需的。

### 陈奕迅带妻小伦敦治躁郁症

星报讯(鑫雯) 陈奕迅上月在香港演唱 会上透露自己有躁郁症和人群恐惧症,上周 最终场还对粉丝暴走发怒,明显精神状况不 佳,但上周日他被目击和老婆徐濠萦带女儿 康堤飞往英国伦敦,下榻刘銮雄的23亿豪宅 度假,还有刘銮雄的女友甘比当招待,陈奕迅 经常掉队,希望能获得多点喘息时间。

# 《痒婚之十年再爱你》开拍 阿雅全面"触电"担女一号

星报讯(记者 孙婷) 一直以幽默 搞怪深得观众欢心的阿雅,去年在张全 欣执导的电影《幸福迷途》中首次触电, 以温柔娇妻形象实现个性大颠覆,获得 好姐妹范玮琪,小S的一致好评,随后更 是以独具特色爱情观的女性角色在电影 界越战越勇。昨日记者获悉,阿雅将首 次担纲女主角,加盟电影《痒婚之十年再 爱你》,搭档魅力男神连凯。此次阿雅将 以全新睿智御姐形象,与充满成熟魅力 的连凯开展男女政防战。

相比起影坛新秀阿雅,电影特效化 妆师出身、参演超过40部电影的连凯则 是相当资深的电影咖,他和吴彦祖、尹子 维、陈子聪以帅气组合主演的《四大天 王》,以及参演的《赤裸特工》、《宝贝计 划》等影片都给观众留下深刻印象。对 于阿雅的御姐级挑衅,连凯笑言将见招 拆招,并希望观众能喜欢这对新鲜组合, 边看、边笑、边感动。

除了男女主角,《痒婚之十年再爱 你》的幕后阵容也不容小觑。电影由旅 美华人导演张全欣执导,星龙电影联盟 投资拍摄,并集结了香港金像奖最佳剪 辑黄永明、《卧虎藏龙》和《色戒》的摄影 师林炳华等,以强劲班底保证完美品质。

